
取り扱い説明書  
*取り付ける前に必ずお読み頂き、内容をよく理解して正しくお使い下さい。  

*この取り扱い説明書は、いつでも取り出して読めるよう大切に保管して下さい。 

*この商品もしくはこの商品を取り付けた車輌を第三者に譲渡する場合は、必ずこの取り扱い説明書も併せてお渡し下さい。 

適応車種 商品 NO. 
ETC & ナビ(GPS)アンテナマウント 

汎用品 ６３５２４ 
 

06/10/23 

６３５２４①/② 

この度はデイトナ「ETC & ナビ(GPS)アンテナマウント」をお買い上げ頂きまして誠にありがとうございます。 

ご使用前には必ずこの取り扱い説明書をよくお読み下さい。また、取付け前に必ず商品の内容をお確かめ下さい。 

なお、万一お気づきの点がございましたら、お買い求めの販売店にご相談ください。 

〈特徴〉  
 ETC のアンテナ、またはナビゲーションの GPS アンテナが取付可能。 

 日本無線社製 ETC は、インジケーターの取付けも可能。 

 アンテナ取付け台は角度調整が可能なためウインドスクリーンの内側や傾斜面にも取付可能。 

 ラバーベースに両面テープを貼付ける事により曲面への取付けが可能。※曲面半径 400mm 以上に対応。 

 取付け可能重量：40g 以下。 

〈商品内容〉  
№ パーツ名 サイズ(mm) 数量 № パーツ名 サイズ(mm) 数量 
① アンテナマウント本体  １ ⑤ 両面テープ・ベース用  １ 
② ラバーベース・丸大  ２ ⑥ 両面テープ・丸大  ２ 
③ ラバーベース・丸小  １ ⑦ 両面テープ・丸小  １ 
④ 結束バンド  ２     

 

〈各部の名称〉  

 
  

 
この表示を無視して誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負う可能性が想定さ

れる内容を示します。 
・ この説明書は、本品の取付け方法のみを記載しております。アンテナ等の取付けに関しては取付け機器の説明書に沿って取付

けしてください。機器の仕様に合わない取付けや過積載は行わないでください。 
・ ETC の取付けは専門知識が必要です。個人での取付けは絶対に行わず、必ず ETC セットアップ店にて行ってください。異常

が発生した場合は、取付けした ETC セットアップ店にご相談ください。 
・ 作業に入る前に必ず安全を確保した上で作業を行って下さい。 
・ 走行前に、確実に取付けされているか、ボルトの緩み、接着状態の確認してください。特に ETC のアンテナは角度、向きが

指定されてます。取付け向き、角度が設定値になっているか確認してください。 
・ 本体が脱落した場合、ハーネスがタイヤに絡んだり、ハンドル操作が不能にならないように、ハーネス部を結束バンドやハー

ネスクランプ等で車体側に固定してください。また、危険が想定される部分への取付けはしないでください。 
・ 走行中に異常が発生した場合は、直ちに車両を安全な場所に停車させ、異常箇所を点検して下さい。 
・ 取り付け後約１００ｋm 走行しましたら各部を点検してネジ部等の増し締めを行って下さい。その後は約５００ｋｍ毎に必ず

点検を行い、同様の増し締めを行って下さい。 
 

 
この表示を無視して誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性が想定される、およ

び物的損害のみが想定される内容を示します。 
・ 以下のような部分には取付けをしないでください。本体の破損、取付け部分が破損する可能性があります。 

・ 振動が多い部分(カウリングの先端付近や支持部から遠い部分、フェンダー、サスペンション、バックミラー、ウインカー等) 

・強度が少ない部分(マスターシリンダーキャップ、メーターカバー) 
・ガソリン給油口付近(ガソリンがかかりやすい部分) 
・運転操作に支障がある部分や、計器類の視認が悪くなる部分。 

・ ガソリン・オイル等が付いた場合は、商品が変形、変色する場合があります。すぐに拭き取るか、水で洗い流してください。 
 
●この商品は、予告無しに価格や仕様の変更をする場合があります。また、文中に御紹介した商品についても同様です。 

予め御了承下さい。 

Ｍ４ボルト 

②ラバーベース・丸大 

アンテナ台 

Ｍ４ナイロン付きナット 

ベース 

③ラバーベース・丸小 



６３５２４②/② 

06/10/23 

 〒437-0226 静岡県周智郡森町一宮 4805  
◎デイトナ商品についてのご質問、ご意見は、「フリーダイヤルお客様相談窓口」０１２０－６０－４９５５までお願い致します。 

〈両面テープ貼付け時の注意〉  
・ 商品、取付け面のゴミ、ホコリ、油汚れ等を必ず取り除いて付属の両面テープを貼り付けてください。 

※ クリーナー、ワックス、潤滑剤などの油脂や化学製品は樹脂製品に悪影響を与えるものがあります。使用する場合はケミ

カル品メーカーの説明書に従ってください。(ガソリン、パーツクリーナーは不可) 
・ 両面テープの接着性が低下しますので、下記の部分の接着は避けてください。 

・ ポリプロピレン(PP)、塩ビ系の素材。(ABS、ポリカーボネート、アクリルは可能) 
・ 表面がザラザラした面や、凹凸面。 
・ 半径 400mm 以下の曲面部。 

・ 低温時の貼り付け作業は、両面テープの接着性が低下しますので避けてください。 
・ 剥がした時に接着した跡が残る場合があります。特に塗装面に貼り付ける場合はご注意ください。 
・ 貼り付け時は一気に貼り付けずに、両面テープの端の部分から少しづつ貼り付けてください。接着面に空気が入り込みますと接

着性が低下します。 
・ 貼り付け時、接着部を押さえつけて、圧力をかけ、貼り付け後 72 時間は無理な力を加えないでください。 
・ 両面テープを剥がす時は、アンテナ台を無理に引っ張ったり、ベースに無理な力を加えないでください。商品が破損します。 

  
 
 
 
 
 

■取り付け詳細図■ 
1. アンテナ台は、角度が調整可能です。必ず M4ボルトを緩め、アンテナ台の角度を調整し、再びボルトを締め付けてください。 

 ※M4 ボルトを十分に緩めた状態で調整してください。アンテナ台に無理な力を加えると破損します。 

 ※M4 ボルトの締め過ぎに注意してください。締めすぎると破損します。(ナットは緩み止め効果のあるナイロン付きナットを使用) 

2. 図 Aは出荷時の状態です。図 Bの方向で取付ける場合は、M4 ボルトを緩めて抜き取り、アンテナ台を図 Bの方向に付け替えてく

ださい。 

 ※M4 ボルトを取外す場合、ナイロン付きナットを脱落して紛失しないように注意してください。 

 

 
 
 
 

  

 

平面に取付ける場合 曲面に取付ける場合 ①アンテナ 
マウント本体 

②ラバーベース 
丸大 

⑥両面テープ 
丸大 

③ラバーベース 
丸小 

⑦両面テープ 
丸小 

①アンテナ 
マウント本体 

⑤両面テープ 
ベース用 

半径 R=400mm 以上の曲面部に対応。 
半径の確認は、パッケージの台紙に記入されてい

る線でご確認ください。 

図 A 取付け例 図 B 取付け例 
 

Ｍ４ボルト 

結束バンド、ハーネスクラ

ンプ等で車体側に固定。 

本体が脱落した場合、ハーネスがタイヤ

に絡んだり、ハンドル操作が不能になら

ないように、ハーネス部を結束バンドや

ハーネスクランプ等で車体側に固定し

てください。 


